



DIRECTOR,
Ing. Mihai UȚĂ



ANUNȚUL ȘI CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Națională "Apele Române"/ABA/I.N.H.G.A./E.C.Stânca-Costești **organizează examen de promovare** în treaptă profesională imediat superioară, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de hidrometru cu normă 1/2, treaptă III pe postul de hidrometru treaptă II, în cadrul biroului Hidrologie- cod 640
2. Promovarea de pe postul de hidrometru cu normă 1/2, treaptă III pe postul de hidrometru treaptă II, în cadrul biroului Hidrologie- cod 604
3. Promovarea de pe postul de hidrometru cu normă 1/2, treaptă II pe postul de hidrometru treaptă I, în cadrul biroului Hidrologie- cod 611

Bibliografia examenului de promovare	Indrumar pentru statiile hidrometrice pe rauri INMH, Bucuresti 1997 Indrumar pentru activitatea statiilor hidrometrice pe rauri INHGA, Bucuresti 2017 Indrumar pentru activitatea la forajele apartinand retelei hidrogeologice nationale INHGA, Bucuresti 2017 Indrumar pentru activitatea statiilor evaporimetrice INHGA, Bucuresti 2017
Tematica examenului de promovare	Sarcinile hidrometrului Constructii si instalatii hidrometrice necesare executarii complexului de observatii si masuratori Organizarea observatiilor. Executarea observatiilor si masuratorilor. Inscrierea rezultatelor Prelucrarea datelor Aparate si instrumente Informari si avertizari Documentele statiei hidrometrice Protectia muncii
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	25.03.2022. ora 08:00 . S.G.A. Brașov, str. Maior Crașta nr. 32
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Probă scrisă

Secretarul comisiei de examinare,
Spec.R.U Mihaela MUSCĂ